

品質マネジメントシステム—要求事項 解説

訂正票

位置	誤	正
4.2 q)	8.3.5 d) 原文どおり訳すと“意図した目的及び安全で適切な提供に不可欠な、製品及びサービスの特定を規定している。”であるが、製品の場合は提供ではなく使用の際の特性であることを補足するため、この規格では“使用及び”を追加し、“意図した目的並びに安全で適切な <u>使用及び</u> 提供に不可欠な、製品及びサービスの特定を規定している。”とした。	8.3.5 d) 原文どおり訳すと“意図した目的及び安全で適切な提供に不可欠な、製品及びサービスの特性を規定している。”であるが、製品の場合は提供ではなく使用の際の特性であることを補足するため、この規格では“使用及び”を追加し、“意図した目的並びに安全で適切な <u>使用及び</u> 提供に不可欠な、製品及びサービスの特性を規定している。”とした。

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 28 年 1 月 1 日作成